

「わかりやすい！毒物劇物取扱者試験」 お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
40	表 1.4 製造設備の 2.	排水の処理	廃水の処理
235	表の最下行	過マンガン酸カルシウム溶液	過マンガン酸カリウム溶液
260	3行目	・・・漏毒・・・	・・・有毒・・・